
2018D01406 Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 18 januari 2018 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft mij bij 
brief van 14 september gevraagd om een reactie op een kopie van een 
aan mij gerichte brief van de heer F. te Den Haag. 

In voornoemde brief verwijst de heer F. naar mijn brief aan de Tweede 
Kamer van 3 juli 2017 waarin ik de Kamer uiteenzet dat ik niet bekend ben 
met zijn brief van 21 mei 2017 en ik verwijs naar mijn antwoord op vragen 
van het lid Kwint (SP; Aanhangsel Handelingen II 2016/17, nr. 2148), die 
betrekking hadden op de positie van de medezeggenschap en enkele door 
de heer F. daarover gestelde vragen. 

De heer F. vertegenwoordigt studenten van de Hogeschool InHolland. Hij 
heeft zich enkele jaren geleden voor het eerst tot mij gewend met vragen 
die te maken hebben met de wijze waarop de Raad van Toezicht en het 
College van Bestuur van de hogeschool uitvoering geven aan door de 
instelling vastgestelde procedures in het kader van de rechtsbescherming 
van studenten. In de door mij aan de Tweede Kamer en aan de heer F. 
gegeven antwoorden heb ik verschillende malen aangegeven van mening 
te zijn dat het College van Bestuur en de Raad van Toezicht conform de 
interne regels hebben gehandeld, alsook dat ik niet direct kan ingrijpen in 
de relatie tussen de instelling en studenten. Daarbij heb ik hem gewezen 
op de mogelijkheid van de gang naar de burgerlijke rechter. 

De afgelopen periode is gebleken dat een verschil van mening blijft 
bestaan over de juistheid van de gedragingen van de genoemde colleges, 
mijn rol daarbij en de correctheid van de informatie die ik aan de Tweede 
Kamer heb verstrekt. In verband daarmee leek het mij raadzaam de heer F. 
te laten weten dat ik niet meer zal reageren op door hem aan mij 
gezonden brieven en mails. Dit betekent tevens dat ik niet kan voldoen 
aan het verzoek van de Kamer om toezending van een afschrift van mijn 
brief aan de heer F. 

Ik blijf van mening dat de instelling juist heeft gehandeld en ik niet heb 
meegewerkt aan een «pingpongspel» of het «in de doofpot stoppen van 
onrechtmatige zaken». 

Het spijt me dat de heer F. en ik niet dichter tot elkaar zijn gekomen in 
dezen. 

De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
I.K. van Engelshoven
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